

COVID-19 – Continuitet obrazovanja Roditeljski list za učenike 1. stepena

Pedagoški kontinuitet omogućava održavanje veze između učenika i njegovih nastavnika, posebno u ovim kontekstima udaljenosti.

Zatvaranje škole ne otvara novi period odmora. Veza sa školom i učenjem mora se održavati u različitim oblicima. Važno je da svaki učenik, bez obzira ima li internetsku vezu ili ne, ima koristi od ovog kontinuiteta.

Dijete školovano na prvom stepenu treba pratiti u prisvajanju resursa i mogućnosti. Njegov učitelj, direktorica ili direktor njegove škole, izborni tim oko nacionalnog inspektora obrazovanja, osiguravaju da svaki učenik ima koristi od učenja kako ne bi izgubio ono što je naučeno, uz pomoć knjiga i priručnika.

Vaše je dijete pozvano da u tih 14 dana ostane što dalje od drugih (od svojih drugova, kao i od svojih baka i djedova) : ovo mirno vrijeme je nesumnjivo korisno jer se treba posvetiti čitanju raznih knjiga.

Ja sam roditelj djeteta upisanog u školu :

Znam da mi je prva kontakt osoba, direktor škole, u kojoj je moje dijete školovano.

Pobrinem se da su moji podaci za kontakt, putem telefona i e-pošte, koji su dostavljeni školi, ažurirani.

Redovno se savjetujem sa službom za razmjenu poruka i / ili školskom web stranicom, ENT, ako škola ima takvu stranicu, da bih pročitao važne informacije koje se odnose na razvoj situacije. Stime da se situacija razvija, povezujem se s akademskom stranicom i na odjelnu stranicu departmana kako bih pročitao ažurirana uputstva.

Ako se škola zatvori	<p><u>Ako imam internetsku vezu :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Redovno konsultujem web stranicu izborne jedinice na kojoj mogu pročitati važne informacije ; - Od nastavnog tima ću dobiti uputstva za obavljanje školskih aktivnosti, neophodnih za ponovno aktiviranje prethodnih predavanja ili rješavanje novih poglavlja ; - Ako uređaj za nadzor odabere škola, otvaram račun svom djetetu na CNED platformi „Moj razred kod kuće“ i podržavam ga u početku korištenja ovog alata. Primiti ću vezu za otvaranje ovog računa. - Neke resurse su prisutne na web stranici Odjeljenja za nacionalno obrazovanje (DSDEN) ili na akademskoj stranici, mogu ih potražiti i konsultovati. <p><u>Ako nemam internetsku vezu :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Stupam u kontakt sa direktorom škole kako bih dobio razvijene potpore za aktivnosti koje će mom djetetu omogućiti da učvrsti svoje vještine ; - Upute i različite potpore dobivam ili poštom ili od gradske vijećnice koja će primati dokumente ; - Ohrabrujem svoje dijete da čita, piše i broji.
-----------------------------	--

U slučaju poteškoća obratim se razredniku ili direktoru škole. Ako je potrebno, kontaktiram namjenski telefonski broj "Kontinuitet obrazovanja", naznačen na akademskoj web stranici.

Pošto se situacija razvija, povezujem se s akademskom stranicom i na odjelnu stranicu departmana kako bih pročitao ažurirana uputstva.

Podsjećam svoje dijete na potrebne gestove barijere

COVID-19

**CORONAVIRUS,
POUR SE PROTÉGER ET PROTÉGER LES AUTRES**

- Se laver très régulièrement les mains**
- Tousser ou éternuer dans son coude**
- Utiliser un mouchoir à usage unique et le jeter**
- SI VOUS ÊTES MALADE
Porter un masque chirurgical jetable**

Vous avez des questions sur le coronavirus ?
GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS

0 800 130 000
(appel gratuit)

CORONAVIRUS, ZA ZAŠTITU SEBE I ZA ZAŠTITU OSTALIH



Prati vrlo redovno ruke



Kašljati i kihati u svoj lakat



Upotrebljavati maramice sa jednokratnom upotrebom pa ih baciti



AKO STE BOLESNI, nosite hirurške maske koje se bacaju

Imate li pitanja vezanih za coronavirus ? [GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS](https://www.gouvernement.fr/info-coronavirus)

ili 0 800 130 000 (besplatan poziv)